

Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért

1047 Budapest, Tóth Aladár u. 16-18.

számlaszám: 11704007-20053457

Tisztelt Támogatónk!

Az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért kuratóriumának nevében köszönöm meg mindazokat a támogatásokat, melyekkel segítették az alapítvány, és ezen belül az iskola mindennapi tevékenységét. A befolyt anyagi forrásokat az alapító okiratnak megfelelően használtuk fel. Így támogattuk a nyelvgyakorlást elősegítő ESN tevékenységeket, támogattuk az iskola tárgyi feltételeinek javítását, anyagilag segítettük az iskolai programok megvalósítását. Az alapítványi támogatásoknál a kuratórium szempontként vette figyelembe a résztvevők számát (nagy figyelmet fordítva a létszám szerinti támogatásra), illetve az alapító okiratban feltüntetett célok megvalósítását. Rendezvényeink nyilvánosak voltak, azokon a volt diákok, szülők, érdeklődők is részt vehettek/vettek.

A bevételeink a 2018-as évben több különböző forrásból származtak. Ebben az évben is nagyon sokan rendelkeztek az adó 1%-ról úgy, hogy az az iskolai alapítványnak kerüljön átutalásra. Ez rendkívül nagy segítség az alapítvány munkájában. Az Önök **adója 1%-ának** felajánlásából **2.499.051 Ft** érkezett. Nagyon köszönjük segítségüket, hiszen ez a forrás biztosítja a különböző támogatásokhoz, beszerzésekhez a forrást.

2018 februárjában is szerveztünk alapítványi bált. Ennek keretében szervezett adománygyűjtés igen sikeres volt, hiszen a bálra érkezett felajánlások és anyagi támogatások **2.029.100 Ft**-tal növelték meg az alapítvány lehetőségeit. Az Önök hozzájárulását azzal a céllal kértük, hogy folytathassuk a korábban megkezdett munkát: „nagy” termeink beépített projektorokkal és motoros vetítővászonnal rendelkezzenek, így biztosítva a korszerű oktatás tárgyi feltételeit. Ez meg is valósult, sőt az aulában is kiépítésre került a vetítővászon és a projektor. Így nemcsak az ünnepségeink során tudjuk felhasználni a műsor színesítésére ezt a lehetőséget, hanem lehetővé vált filmek, felvételek és digitális anyagok sokak előtti bemutatása is.

Egyéb befizetésekből, bevételekből **786.303 Ft** bevételünk volt. Ezen felül kaptunk több esetben célzott támogatást, ezt az összeget célzottan használhattuk fel.

Így az ESN partner iskolától 600 eurónak megfelelő összeget (**194.389 Ft**), a Japán nap rendezvényeire a Japán Alapítványtól **105.000 Ft**-ot kaptunk. Az Újpesti Önkormányzat ebben az évben is támogatta az ESN keretében megszervezett Social Project táborunkat a nyári szünetben, amikor közel 50 diák - köztük 30 külföldi – dolgozott a napközis táborban. Ehhez az Önkormányzat **350.000 Ft**-ot biztosított.

Az elmúlt évben az alapítvány ismét sikerrel pályázott az Újpesti Civil Alaphoz. Ezen a Babits Firkák iskolai újság nyomdai költségéhez az önkormányzat **220.000 Ft**-ot biztosított.

A 2018-as évben az összes bevételünk: **6.183.843 Ft** volt.

A 2018-as évben is támogattuk az iskola működésének anyagi feltételeit. Bár 2018 szeptemberétől a korábban használt e-naplót már nem használhattuk (kötelezővé vált a központi „KRÉTA” rendszer bevezetése), az első félévre vonatkozóan még anyagi kiadásunk volt ezzel kapcsolatban. A program használati díja és az ún. support díj összesen: **535.756 Ft** volt.

A megfelelő fénymásolási lehetőséget tanáraink számára az iskolai alapítvány támogatja úgy, hogy fénymásolót bérel. A bérléssel kapcsolatos kiadások összege a 2018-as évben összesen **132.715 Ft**.

Minden évben jelentős összeget biztosítunk az iskolai könyvtár fejlesztésére. Ez a 2018-as évben is így történt. A könyvtár támogatására kapott **652.302 Ft**-ból 303 egységgel gyarapodott a könyvállomány.

A korábban már említett tanteremi eszközfejlesztésekre a forrást az alapítványi bál biztosította. Mint írtam, ennek során az aulában is kiépítésre került a vetítőrendszer. A projektorok, a motoros vetítővásznak, tartószerkezetek beszerzésére és felszerelésére **3.365.000 Ft**-ot költöttünk. Az alapítványi bálhoz kapott támogatás és a kivitelezés közötti különbséget az elmúlt évek megtakarításaiból biztosítottuk. **Hálásan köszönjük Önöknek, hogy az alapítványi bál támogatásával az elmúlt évi fejlesztést megvalósíthattuk. Bízunk abban, hogy ebben az évben is számíthatunk támogatásukra.**

Minden évben jelentős támogatást biztosítunk a különböző táborokra, utazásokra. A nyári és egyéb táboraink, utazásaink támogatására 2018-ban összesen **1.241.972 Ft**-ot fordítottunk.

Ebben az évben a fenntartónk, az Észak-Budapesti Tankerületi Központ jelentős összegekkel támogatta az iskola korszerűsítését. Így új öltözőszekrények, padok érkeztek iskolánkba. Az új szekrények elhelyezésére és a megfelelő öltözői körülmények biztosítására a 145-ös, korábban raktárnak használt helységet öltözővé alakítottuk át. Ehhez azonban szükséges volt ennek kifestése, ill. az elhasználódott PVC-burkolat cseréje is. Az alapítvány ennek a munkának a finanszírozásával járult hozzá a feltételek javításához.

